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VERDURES

6,65 €/envàs

 REF. PR122
CEBA CARAMELITZADA

 Envàs de 420 ml.
Ceba caramelitzada llesta per a fer servir com a acompanyament o complement de plats.

1,90 €/kg

 Bossa de 2,5 kg.
Ceba tallada a daus petits.

 REF. V553
CEBA TALLADA A DAUS

180 ºC
4 - 5 min.

3,30 €/kg

 REF. PR111
PEBROT ITALIÀ FREGIT

 Caixa de 2 x 1 kg. (220 tires/caixa)
Pebrot verd tallat a tires. 

11,99 €/kg

 REF. M129
CEBA FREGIDA

 Caixa de 5 kg.
Ceba tallada, oli de girasol i sal.
Descongelar el producte en microones. Es pot utilitzar com a guarnició, o bé com ingre-
dient de guisos, o en truites i entrepans.

3,95 €/kg

 REF. M009
FAVES BABY

 Bossa de 2 kg.
Faves baby. Varietat: Vicia faba.

180 ºC
4 min.

0,32 €
ració de 80 gr.

 aprox.

0,19 €
complement  de 

100 gr. aprox.

1,65 €/kg

 Ref. C044

ENSALADILLA SELECTA
 Caixa de 4 x 2,5 kg

Patata, pastanaga, pèsol, mongeta tendra. 

175 ºC
6 min.

200 ºC
15 min.

0,16 €
ració de 100 gr

 aprox.

5,90 €/kg

0,74 €
ració de 125 gr

 aprox.

 REF. F4490
QUINOA AMB VERDURES

 Bossa d’1 kg
Quinoa cuita 49%, fava de soja, blat de moro dolç, pastanaga, pebrot taronja, pebrot 
vermell rostit, ceba vermella, panses.

180 ºC
6 - 8 min.

90 ºC
8 min.

900 W
2 min.

0,11 €
tira aprox.

 REF. V8040
SALTAT DE VERDURES BRASA

 Caixa de 6 x 1 kg.
El Saltejat de Verdures Rostides ultracongelat es prepara a partir de les espècies de 
carbassó Cucurbita pepo L, de pèsol amb beina Pisum sativum L, d’albergínia Solanum 
melongena L i de pebrot vermell i groc Capsicum annum L.

180 ºC
7 min.

0,41 €
acompanyament 

de 100 gr. aprox.

4,10 €/kg

0,20 €
acompanyament 

60 gr aprox.

0,39 €
acompanyament 

60 gr aprox.
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VEGGIE

 REF. 4119
FALAFEL DE REMOLATXA

 Bossa de 8 kg. (20 gr./unitat)
El Falafel de Remolatxa és la perfecta fusió entre sabors mediterranis i cigrons amb una 
autèntica barreja d'herbes per proporcionar un deliciós entrant, guarnició o plat principal. 
Una font de proteïnes i fibra, ofereixen una excel·lent alternativa a base de proteïna 
vegetal. Serveix-lo amb pa de pita, acompanyat d'una amanida i salsa de iogurt o només 
amb formatge de cabra per donar-li un toc culinari saborós.

200 ºC
10 - 12 min.

150 ºC
6 - 8 min.

0,24 €
unitat de 20 gr

 aprox.

11,80 €/kg

0,62 €
ració de 50 gr

 aprox.

 Ref. 7212

SENSATIONAL™ SAUSAGE
 Bossa de 2 kg (75 gr/porció) (26 / 27 unitats)

La Sensational™ Sausage de GARDEN GOURMET®, és una salsitxa 100% vegetal 
crua que et sorprendrà! Abans de preparar-la és de color rosat i en cuinar-la va ad-
quirint un color torrat quedant increïblement saborosa i tendra. Elaborada a base de 
proteïna de soja 100% europea, és rica en proteïnes i font de fibra. 
Gaudiu d'aquesta recepta vegana i descobriu per què l'hem anomenada "Sensational".

150 ºC
12 min.

1,61 €/unitat

 Ref. 7211

SENSATIONAL™ BURGER
 Bossa de 2 kg (113 gr/unitat) (17 / 18 unitats)

La Sensational™ Burger de GARDEN GOURMET® ofereix el mateix sabor i textura su-
cosos d’una hamburguesa de carn, sembla, es cuina, fa olor i te gust a la de veritat per 
oferir-te el gran sabor i experiència de l’hamburguesa. 
Elaborada amb proteïnes d’origen vegetal, la, és rica en proteïna de soja i una bona font 
de fibra i ferro.

200 ºC
10 - 12 min.

150 ºC
6 - 8 min.

 REF. 2465
VUNA® 

 Bossa de 2 kg.
Garden Gourmet ® VUNA® aporta una gran experiència amb el deliciós sabor de la tonyi-
na. És una alternativa vegana a la tonyina real sense peix.
Garden Gourmet ® VUNA® està desenvolupat específicament per al servei alimentari 
amb ingredients d’origen vegetal i només amb sabors naturals.
A punt per menjar, ideal per a totes les aplicacions fredes i calentes de la tonyina tradicio-
nal, incloent pizzes, amanides, pasta, empanades, sushi, sandvitxos i wraps.

- Sense renunciar al sabor o la textura
- Proteïna 100% vegetal
- Alt contingut de proteïnes 18,0 g *
- Alt contingut de fibres 7,7 g *
- Soja no OGM
- Vegà
A punt per menjar: Adequat per a aplicacions fredes i calentes i amb gust de tonyina.

12,45 €/kg

 Caixa d'1 kg. (12 salsitxes). (83 gr./unitat)
Preparat vegà, cuit i envassat al buit, a partir de proteina de Pèsol.
Aigua, Proteina de Pèsol i oli de girasol.

  REF. CF0207
SALSITXES VEGANES 12 UNITATS

0,80 €/unitat

175 ºC
4 - 5 min.

 Bossa d’1 kg. (11 unitats aprox.)
Mongeta vermella sencera, grans de blat de moro dolç, tomàquet, 
pebrot vermell a daus, farina de lli i arròs.

 REF. V8030
TEXAS VEGGIE BURGUER

0,78 €/unitat

1,31 €/unitat

 REF. R874
CRUJIBURGUER ESPINACS

 Caixa de 3 x 1 kg. (90 - 105 gr./unitat.)
Elaborada amb 35% d’espinacs, 7% panses i 3% pinyons. Original empanat a base de 
llavors de linus, carbassa i girasol. Producte 100% natural i sense additius.

220 ºC
20 min.

180 ºC
3,5 min.0,66 €/unitat
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PATATES

0,26 €
ració de 100 gr 

aprox.

 REF. V222
DIPPERS

 Caixa de 4 x 2,5 kg.
Patata amb la seva pell tallada en forma de cullera i recoberta de la seva fècula o midó.

175 ºC
3 - 4 min.2,60 €/kg

0,56 €
ració de 100 gr 

aprox.

 REF. 70080
MONIATO FREGIT DOLÇ

 Caixa de 4 x 2,5 kg.
Moniato, oli de gira-sol, farina d’arròs sal i espècies.

175 ºC
3 - 4 min.

2,54 €/kg

 REF. V066
6 X 6 STEALTH

 Caixa de 4 x 2,5 kg
Patata fregida amb un fi arrebossat especial. Conserven la calor cinc vegades més que 
les patates fregides normals.

175 ºC
3 - 4 min.

0,25 €
ració de 100 gr

 aprox.

0,24 €
ració de 100 gr

 aprox.

5,60 €/kg

 REF. 70070
9 X 9 STEALTH FRIES

 Caixa de 4 x 2,5 kg.
Els nostres Stealth Fries tenen un recobriment patentat que les fa més cruixents que les 
patates fregides i les manté càlides.

2,43 €/kg

2,48 €/kg

0,25 €
ració de 100 gr 

aprox.

 REF. V212
FRY & DIPP

 Caixa de 5 x 2,5 kg.
La patata més original del mercat. Un producte molt versàtil, ideal per a  acompanyar 
carns i també per a “dipejar”amb salses.

175 ºC
3 - 4 min.

175 ºC
3 - 4 min.

0,28 €
ració de 100 gr 

aprox.

0,26 €
ració de 100 gr 

aprox.

175 ºC
3 - 4 min.

 REF. V720
PATATA FRY & DIP SKIN ON

 Caixa de 5 x 2,5 kg
Patates tallades en forma de teula amb pell i un cruixent arrebossat.
Prefregides i ultracongelades.

2,76 €/kg

2,60 €/kg

 REF. V706
PATATA 3/8 SURE CRISP AMB PELL

 Caixa de 4 x 2,5 kg
Patates de 6 x 6 mm amb pell i amb un cruixent arrebossat.

 REF. V202
6 X 6 JULIENNE

 Caixa de 5 x 2,5 kg.
Patata llarga i de tall fi orientada a la restauració ràpida. Tall de 6 x 6.

175 ºC
5 - 7 min.2,16 €/kg

0,22 €
ració de 100 gr 

aprox.

2,40 €/kg

 REF. V210
DOLLAR

 Caixa de 4 x 2,5 kg
Rodanxes de patata, pre fregides i ultracongelades fàcils i ràpides de preparar.

175 ºC
5 - 7 min.

1,66 €/kg

 REF. 97043
PATATA 10 MM

 Caixa de 5 x 2,5 kg
Patatas prefregides i ultracongelades 10 mm.

175 ºC
4 - 5 min.

0,24 €
ració de 100 gr 

aprox.

0,17 €
ració de 100 gr 

aprox.
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PRECUINATS

 REF. R863
BITES JALAPEÑOS I GOUDA

 Caixa de 3 x 1 kg.
Elaborat amb un 35% de gouda i 6% de xili de Jalapa de 16 gr la unitat. Original i cruixent 
empanata base de flocs de blat de moro i arròs. Es pot fer al forn (menys greixos).

180 ºC
2 - 2,5 min.9,33 €/kg 200 ºC

4 - 5 min.

0,15 €
unitat de 16 gr 

aprox.
0,19 €
unitat aprox.

 REF. R248
ANELLA DE CALAMAR A L'ANDALUSA

 Caixa de 4 x 500 gr.
Amb un 70% de matèria noble i un 30% de fi arrebossat exterior tipus enfarinat.

180 ºC
3 - 4 min.15,99 €/kg

 REF. V128
PUNTILLA ENFARINADA

 Caixa de 2 kg.
Varietat: Loligo japonica. (85%).

180 ºC
3 - 4 min.10,90 €/kg

1,63 €
ració de 150 gr

1,49 €
ració de 150 gr

 REF. V181
PUNTILLA ENFARINADA

 Caixa de 2 kg.
Varietat: Loligo chinensis. (85%).

9,95 €/kg

CROQUETES
 RRef. R033.   Caixa de 8 x 500 gr. Carn d'olla.

 RRef. R063.   Caixa de 8 x 500 gr. Pernil ibèric.

 RRef. R093.   Caixa de 8 x 500 gr. Bolets.

 RRef. R143.   Caixa de 8 x 500 gr. Brandada de bacallà.

 RRef. R932.   Caixa de 4 x 500 gr. Pollastre.

 R Ref. R902.   Caixa de 4 x 500 gr. Cua de toro.

6,99 €/kg

0,25 €
unitat de 35 gr. 

aprox.

0,91 €
ració de 140 gr

6,47 €/kg

 REF. R2505
RABES EMPANADES

 Caixa de 4 x 1 kg.
A partir de la millor selecció de canana gegant i amb un fi empanat exterior, s’elaboren 
les nostre tires empanades. Amb més d’un 80% de matèria noble i una textura tendra per 
dins, és un saborós producte ideal per degustar com a tapa, aperitiu o ració de qualitat.

175 ºC
3  min.

2,24 €
ració de 140 gr

 REF. R846
BITES FORMATGE GOUDA

 Caixa de 3 x 1 kg (14/18 gr/unitat).
Irresistible mos de gouda (50%) empanat.
Recomanem consumir en els 3 minuts posteriors a la seva fregida.

175 ºC
3 min.9,33 €/kg

0,15 €
unitat aprox. 0,24 €

unitat aprox.

180 ºC
3 - 4 min.

 REF. R470
BOMBA BRAVA PICANT 44 GR.

 Caixa de 4 x 1,1 kg. (44 gr./unitat)
Amb gust picant, un interior de puré de patata, carn, tomàquet, ceba i espècies, textura 
és cremosa i cruixent per fora.

170 ºC
6 min.

 REF. V204
JALAPEÑOS CHEDDAR CHEESE

 Bossa d’1kg (50/70 peces)
Mig pebrot jalape  o farcit de formatge cheddar amb un cruixent arrebossat.

180 ºC
3 - 4 min.11,50 €/kg

5,41 €/kg

8,55 €/kg

6,99 €/kg
0,25 €

unitat de 35 gr 
aprox.

0,30 €
unitat de 35 gr 

aprox.
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PRECUINATS

200 ºC
25 min.

1,40 €
ració de 150 gr 

aprox.

9,33 €/kg

 REF. R871
POLLASTRE ESTIL KENTUCKY

 Caixa de 3 x 1 kg.
75% de carn de pollastre. Peces de pes variable.
Pollastre 100% natural d’origen nacional. Cruixent arrebossat.
Elaborat amb carn de pollastre de la zona de la contracuixa amb un marinat picant. 
Es pot preparar al forn (menys oli, més saludable).

180 ºC
2 - 3 min. REF. V726

ALETES CRISPY CHICKEN
 Caixa de 5 x 1 kg. (18/26 peces/kg.)

Aletes de pollastre marinades, cuinades, empanades, prefregides, i ultracongelades.

175 ºC
3 - 4 min.9,20 €/kg

1,38 €
ració de 150 gr 

aprox.

 REF. PR1000
ALETES MEDITERRÀNIA

 Caixa de 5 x 1 kg. (24 peces/kg. aprox.)
Aletes de pollastre estil mediterrani, cruixents i saboroses.

175 ºC
3 - 4 min.9,28 €/kg

1,39 €
ració de 150 gr 

aprox.

 REF. PR137
ALETES DE POLLASTRE MARINADES

 Caixa de 2 x 2,5 kg. (+/- 25 gr./unitat aprox.)
Aletes de pollastre marinades, cuites i congelades.

175 ºC
3 - 4 min.6,40 €/kg

0,96 €
ració de 150 gr 

aprox.

7,80 €/kg

 REF. R737
NUGGETS DE POLLASTRE

 Caixa de 3 x 1 kg (20 gr unitat)
Delícies de pollastre ideals per servir a qualsevol menú.

180 ºC
3 - 4 min.

0,16 €
Unitat 20 gr 

aprox.

 REF. PR826 
NUGGETS DE POLLASTRE

 Caixa de 3 kg. (22 gr/unitat aprox.)
Carn de pollastre (47%) picada, formada, cuinada, coberta amb tempura.

6,60 €/kg 175 ºC
3 min.

 REF. PR650
CRUNCHY CHIK'N® BURGER 135 GR 

 Caixa de 45 x 135 gr.
Cruixent filet de pit de pollastre (62 %). Delicatesse: hamburguesa picant elaborada amb 
100% de trossets de filet de pit de pollastre, arrebossada en cruixents flocs de cereals. 
Producte Halal.

900 W
3 min.

180 ºC
3 min.1,35 €/unitat

 REF. PR152
TIRES DE POLLASTRE CAJUN

 Caixa de 4 x 1 kg.
Una barreja perfecta d’espècies amb un toc picant per a un arrebossat cruixent. 
Un sabor valent que et sorprendrà.

180 ºC
4 - 5 min.

200 ºC
9 - 10 min.

1,61 €
ració de 150 gr 

aprox.

10,75 €/kg

10,40 €/kg

 REF. PR600
FRITES DE POLLASTRE EMPANAT

 Caixa de 3 x 1 kg.
Tiras de pit de pollastre 100% natural amb un cruixent empanat. 

180 ºC
2 - 3 min.

1,04 €
ració de 100 gr 

aprox.

 REF. PR13
“FINGER” DE POLLASTRE ARREBOSSAT

 Caixa de 4 x 1 kg (28/50 gr unitat, aprox.)
Preparat de carn constituït per tires longitudinals de filet de pollastre, marinades, enfari-
nades, encolades, empanades i ultracongelades individualment.

180 ºC
2 - 3 min.9,12 €/kg

0,37 €
ració de 150 gr 

aprox.

0,14 €
unitat de 22 gr 

aprox.
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PRECUINATS

1,95 €/bossa

 REF. S0750
NACHOS

 Caixa de 12 x 454 gr.
Nachos de blat de moro, oli de girasol, aigua i sal. 
Deliciosos, ideals per a dipejar amb salses.

 REF. B9425
TRUITA DE PATATES AMB CEBA

 Caixa de 10 x 800 gr.
Patata fregida (50%), ou líquid pasteuritzat, ceba fregida (10%), oli de gira-sol, sal, oli 
d'oliva.

140 ºC
10 - 12 min.2,69 €/truita 200 ºC

15 - 20 min.
800 W
13 - 18 min.

 REF. CF0156
COSTELLA DE PORC BARBACOA

 Caixa de 12 x 600 gr aprox. 
Tira de costelles de porc recobertes amb salsa barbacoa d’entre 550 a 650 gr aprox., 
cuites a baixa temperatura i envasades a buit o per a la seva regeneració.

200 ºC
10 - 12 min.10,56 €/kg

 Ref. LB037

PULLED PORK FRESH PACK
 Envàs d’1 kg.

Preparat càrnic cuit, a base d’espatlla de porc (92%).
0,92 €

ració de 80 gr
 aprox.

0,72 €
ració de 150 gr

 aprox.

1,24 €
ració de 150 gr

 aprox.

 REF. V801
ANELLES DE CEBA A LA CERVESA

 Caixa de 6 x 1kg
Anellles gruixudes de ceba amb un cruixent arrebossat a la cervesa, 
prefregides y ultracongelades.

180 ºC
3 - 4 min.

8,25 €/kg

 Caixa de 4 x 1 kg.
Tempura de verdures amb un arrebossat únic a base d’una barreja de farina d’arròs, 
de blat de moro i de blat, s’aconsegueix una cobertura fina i una textura molt cruixent.

  REF. V8044
MIX DE VERDURES EN TEMPURA

200 ºC
10 min.

180 ºC
2 - 3 min.

 REF. PR818 
TEQUEÑO DE FORMATGE

 Caixa de 100 x 35 gr
Fina i deliciosa massa semi-fullada, cruixent, sense greixos addicionals, farcida de for-
matge fresc, suau, pasteuritzat i de producció pròpia. Sense oli de palmell i amb ingre-
dients naturals.

180 ºC
3 - 4 min.

Descongelar
30 min.0,34 €/unitat

 REF. V504
GUACAMOLE

 Envàs de 500 gr.
Alvocat (87%), pebrot vermell, pebrot verd, pebrot jalapeño, sucre, ceba en pols, sal.

4,30 €/envàs

11,50 €/kg

4,80 €/kg

5,28 €
ració de 300 gr 

aprox.

0,34 €
ració de 100 gr 

aprox.

0,31 €
ració de 80 gr 

aprox.

1,42 €
ració de 165 gr 

aprox.
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PRODUCTES DEL MAR

0,27 €
filet aprox.

 REF. 92010
SEITÓ PALOMETA

 Safata de 900 gr(30 peces / 60 filets individuals) 
Seitó extra gran, vinagre, oli vegetal, all i espècies.

15,95 €/safata

 REF. RF032 
SALMÓ FUMAT PRE TALLAT

 Safata de 250 gr.
Salmó fumat.

6,99 €/safata de 250 gr

8,75 €/safata

 REF. RF0015
PINXO DONOSTIARRA

 Safata d’1 kg.
Ratllat especial de Krissia, barrejat amb gambes i amb una lleugera salsa donostiarra.

17,99 €/kg

 REF. PR963
GULAS® ENFARINADES
Caixa d'1,5 kg.
Gulas®  (80%) és ideal per a aquesta recepta ja que per la seva alta qualitat de surimi i
la seva excel·lent textura es comporta molt bé al fregit.

180 ºC
1,5 - 2 min.

MARISC

 REF. P1166
ALLISTAT A 1 38/44 ESPECIAL

 Caixa de +/- 1,2 kg. 0% Glasseig.
Varietat: Aristeus varidens.

25,90 €/kg

 REF. P1227
ESCAMARLÀ "GRILLO" 40/50 IQF

 Caixa de 2 kg. 0% Glasseig.
Varietat: Nephrops Norvegicus.

6,99 €/kg

 REF. P765
LLAGOSTINERA NÚM.2 A BORD  20/30

 Caixa de 2 kg. 0% Glasseig.
Varietat: Pleoticus muelleri.

8,37 €/kg

 REF. P1050
LLAGOSTÍ CUIT EE 40/60

 Caixa de 2 kg. 0% Glasseig.
Varietat: Penaeus vannamei.

8,25 €/kg

 REF. P1435
GAMBA SALADA CUITA M 120/140 APOLO

 Caixa d'1 kg. 0% Glasseig.
Varietat: Parapenaeus longirostris / Parapenaeus spp

12,50 €/kg

11,50 €/kg

 Ref. P1272

TALLARINA
 Caixa de 12 x 250 gr 0% Glasseig.

Varietat: Donax trunculus

2,23 €
ració de 80 gr

 aprox.

1,44 €
ració de 80 gr

 aprox.

3,88 €
ració de 150 gr

 aprox.

1,04 €
ració de 150 gr 

aprox.

1,25 €
ració de 150 gr 

aprox.

1,23 €
ració de 150 gr 

aprox.

2,87 €
ració de 250 gr 

aprox.

1,87 €
ració de 150 gr 

aprox.

0,17 €
tapa de 20 gr

 aprox.
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CEFALÒPODES

8,90 €/kg

8,25 €/kg

 REF. P1500
CALAMAR PATAGÒNIC NET

 Caixa d'1 kg. 10% Glasseig. 
Varietat: Loligo gahi. Procedència: Argentina.

 REF. P1496
CALAMAR PATAGÒNIC TROSSEJAT

 Bossa d’1kg. 10% glasseig.
Calamar patagònic trossejat. IQF Varietat: Loligo patagonica.

 REF. P498
POTES DE POP CUITES 100/150 GR.

 REF. P701
SIPIA NETA MARROC P 150/250 GR.

 REF. P824
PUNTILLA XINA NETA 4/6 IQF

 REF. P922
SIPIA NETA MARROC 1.000/2.000

Safata de 1,5 kg. (12 potes) 0% glasseig.
Varietat: Octopus vulgaris.

Caixa de 6 kg. 20% glasseig.
Varietat: Sepia officinalis. Procedència: Marroc.

Caixa de 6 x 1 kg. 20% glasseig.
Varietat: Loligo japonica. Procedència: Xina.

Caixa de 7 kg. 20% glasseig.
Varietat: Sepia officinalis. Procedència: Marroc.

32,50 €/kg

10,62 €/kg

4,87 €/kg

9,50 €/kg

0,82 €
ració de 100 gr 

aprox.

0,89 €
ració de 100 gr 

aprox.

11,99 €/kg

 REF. P1413
CALAMAR MARROC 3P

 Bloc de 12 kg. 0% glasseig.
Varietat: Loligo vulgaris.

1,79 €
ració de 150 gr 

aprox.

4,06 €
pota 
aprox.

15,75 €/kg

 REF. P1230
CALAMAR MARROC GG

 Caixa de 12 kg. 0% Glasseig.
Varietat: Loligo Vulgaris. Origen Marroc.

2,36 €
ració de 150 gr 

aprox.

2,12 €
ració de 250 gr 

aprox.

2,37 €
ració de 250 gr 

aprox.

1,22 €
ració de 250 gr 

aprox.
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Proposta de tapesProposta de combos

Suggeriments del nostre Xef FAST FOOD I  TAPES

Pollastre Kentuky 
amb Salsa Brasil

Natxos “chingones”
amb guacamole, pulled pork, 

pico de gallo 
y formatge cheddar

Anellas de calamar 
a la andalusa amb 

Maionesa Sweet Chili

CAMPERA CHEESE

TRIO VEGGIE 
ROCK&ROLL

85605 BURGUER BRIOCHE PREMIUM
PR650 CRUNCHY CHIKEN BURGUER
S3008 SALSA CHEESE DIP
S2062 SALSA MEL I MOSTASSA
S2375 CEBA POTXADA (CARAMELITZADA)
CF0061 BACON TALLAT AMB PELL
V765 PATATA 9 x 9 ZIGGY FRIES
ENCIAM FRESC
COGOMBRETS EN CONSERVA
R9100 RINGS DE GOUDA

66165 ROCK AND ROLL MINI
7212 FRANFURT VEGÀ
4115 PICADA VEGANA
9524 FILET EMPANAT VEGÀ
LB031 SALSA TOMÀQUET LEO BOEK
RAVANET FRESC
V504 GUACAMOLE
V752 BONIATO SWEET POTATO
S3010 CEBA FREGIDA CRUIXENT
RF068 CHEDDAR VEGÀ LLESCAT

4,07 €
Preu cost

aprox.

4,19 €
Preu cost

aprox.
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Demana la teva tarifa de preus de peix fresc setmanal al teu assessor comercial.

Descobreix Gardell

 REF. GA0006						    
TACS +/- 80/100 GR

 Caixa de 6 kg. (3 bosses x 2 kg). 0% Glasseig.
Daus de llom ideals per a pinxos, “montaditos” o mitges racions. 
Envasat al buit.

 REF. GA0067						    
TACS PREMIUM +/- 120/130 GR

 Caixa de 2 kg. 0% Glasseig.
Tacs de bacallà

17,33 €/kg

17,99 €/kg

15,50 €/kg

Tradició, qualitat, i experiència.

16,33 €/kg

 REF. GA0075
LINGOT 150/180 IQF

 Caixa de 3 kg. 10% Glasseig.
Varietat: Gadus Morhua. Origen: Islàndia.

 REF. GA0083
DAUS PINTXO +/- 25/30 GR

 Caixa de 8 x 500 gr. 0% Glasseig.
Varietat: Gadus Morhua. Origen: Islàndia.

 REF. PF60003
SEITÓ PETIT 70/90

 REF. PF60309
MARE DE LLUÇ 16/20

 REF. PF60042
PELAIES PETITES 25/30

 REF. PF60479
MORRALLA DE PEIX PETIT PER FREGIR

 REF. PF60098
TIRES DE CLAMAR SEMICONSERVA

 REF. PF93103
MOLLET PETIT PER FREGIR

 Caixa de 6 kg. (70/90 unitats/kg).
Seitons nacionals.

 Caixa de 6 kg. (16/20 unitats/kg).
Mare de lluç nacional.

 XXX (25/300 unitats/kg).
Pelaia nacional.

 Caixa de 6 kg.
Morralla per fer fregida.

 Caixa de 5 kg.
Calamar tallat a tires en semiconserva.

 Caixa de 4 kg.
Mollets nacionals.

1,55 €
ració de 90 gr 

aprox.

2,24 €
ració de 125 gr 

aprox.

0,43 €
pintxo de 28 gr 

aprox.

2,66 €
lingot de 160 gr 

aprox.
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PRODUCTES CARNIS  REF. K100
HAMBURGUESA DE VACA PREMIUM 180 GR

 Caixa de 30 x 180 gr
La vaca Rossa Gallega  (98%) que s’alimenta amb pastures verdes que afavoreixen la producció 
d’una carn de sabor intens i una presència especial de greix entrevenat a la carn.

2,57 €/unitat

 REF. K098
HAMBURGUESA DE BOVÍ 140 GR.

 Caixa de 36 x 140 gr.
Carn boví (95%), aigua, soja, sal, midó de blat de moro, espècies.

1,62 €/unitat

 REF. K097
HAMBURGUESA DE BOVÍ 180 GR.

 Caixa de 30 x 180 gr.
Carn boví (95%), aigua, soja, sal, midó de blat de moro, espècies.

2,08 €/unitat

 REF. K551
HAMBURGUESA ANGUS GRILL 180 GR

 Caixa de 20 x 180 gr.
Carn de boví (83%)

1,66 €/unitat

 REF. K554
HAMBURGUESA ANGUS PREMIUM 200 GR

 Caixa de 20 x 200 gr.
Carn de boví (100%).

2,12 €/unitat

1,68 €/unitat

 REF. K547
HAMBURGUESA DE BOVÍ  180 GR. 100%

 Caixa de 4,5 kg.
Carn de boví (100%) picada, modelada i ultracongelada.

2,04 €/unitat

 REF. K544
HAMBURGUESA DE BOVÍ 220 GR. 100%

 Caixa de 4,4 kg.
Carn de boví (100%) picada, modelada i ultracongelada.

 REF. K549
HAMBURGUESA DE POLLASTRE EMPANADA 100 GR.

 Caixa de 4 kg.
Preparat de carn empanat. Carn de pollastre (56%), empanat (40%), aigua, fibra de blat, sal, concentrat de proteïna 
de Soja, aroma de pollastre, extracte de llevat, espècies.

0,67 €/unitat

0,41 €/unitat

 REF. K112
MINI HAMBURGUESA DE VACÚ 30 GR

 Caixa de 4 x 1 kg.(30 gr/unitat)
A partir del millor bestiar nacional, aquestes hamburgueses estan elaborades amb carn fresca, de 
talls selectes, sense maduració, sense potenciadors de sabor i sense greixos afegits.

 REF. K113
HAMBURGUESA DE POLLASTRE DE CORRAL 
140 GR.

 Caixa de 36 x 140 gr.
Hamburguesa de pollastre de corral criat en llibertat i alimentat principalment de blat de moro. Aquesta 
raça es caracteritza per una carn llisa, plena de sabor, menor quantitat de greix i un groc característic.

1,81 €/unitat
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PRODUCTES CARNIS

Carn fresca
 Ref. CAF091

PICADA DE VEDELLA
 Safata de +/- 1,5 kg.

Conservació: safata atmòsfera controlada

 Ref. CAF090

PICADA DE PORC BURGER MEAT
 Safata de +/- 1,5 kg.

Conservació: safata atmòsfera controlada

Demana la teva tarifa de preus de carn fresca setmanal al teu assessor comercial.

 Ref. CAF001

PINTXO GARRÍ
 Safata de 2 kg. Envasat al buit.

8,12 €/kg

14,20 €/kg

 REF. S2136
TORREZNO DE SORIA

 Safata de +/-1,3 kg aprox. (25 tires aprox.)
Cansalada de porc, sal i pebre vermell. Obrir 10 minuts abans del seu consum.

1,42 €
ració de 100 gr

 aprox.

 REF. K694
BISTEC DE VEDELLA PRIM PER 
ENTREPANS

 Caixa de 3 kg.
Talls fins de bistec, tallat longitudinalment a tires, procedent de la contra (tapa plana) de 
la vedella.

13,50 €/kg

0,52 €
tall de 80 gr

 aprox.

6,50 €/kg

 REF. K020
LLOM DE PORC TALLAT

 Caixa de +/- 5 kg aprox.
Cinta de llom filetejada. Talls de 50 gr 5 mm de gruix.

7,80 €/kg

 REF. K623
MORRO DE PORC CUIT

 Caixa de 10 x 500 gr.
Morro de porc cuit de qualitat extra.

4,50 €/kg

 REF. 6087
"CALLOS"  TRIPA DE VEDELLA

 Caixa de 5 kg.
Budell de boví blanc, cuit a daus.

 REF. RF061
CARGOL CABRILLA CUIT PASTEURITZAT

 Bossa d’1 kg.
Varietat: Otala láctea. Producte cuit i pasteuritzat, amb tractament tèrmic per a esterilit-
zació i conservació del producte.
Abocar el líquid i esbandir amb aigua, escórrer, barrejar amb la salsa i coure 15 minuts.

7,45 €/kg

0,65 €
tall de 80 gr

 aprox.

0,67 €
ració de 150 gr 

aprox.

1,17 €
ració de 150 gr 

aprox.

2,98 €
ració de 400 gr 

aprox.
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FORMATGES
11,75 €/peça

 REF. S2050
RULO DE FORMATGE DE CABRA 100%

 Peça d’1 kg.
Formatge cabra 100%.

 Bossa d'1 kg.
Llet pasteuritzada de vaca, sal, cultius làctics, quall. Origen de la llet: UE

 REF. S2114
FORMATGE CHEDDAR TARONJA RATLLAT

6,80 €/kg

 REF. RF116
EDAM LLESCAT

 Safata d’1 kg. (50 x 20 gr).
Fet a partir de llet pasteuritzada de vaca, sal, cultius, quall. 40 % MG/ES.

0,14 €
llesca de 20 gr

 aprox.

6,15 €/kg

 Peça de +/- 3,3 kg.
Formatge edam de llet pasteuritzada de vaca m.g./e.s. 40%.

 REF. RF106
EDAM BARRA

0,12 €
llesca de 20 gr

 aprox.

0,58 €
ració de 50 gr

 aprox.

 Peça de +/- 3,3 kg.
Formatge cheddar de llet pasteuritzada de vaca m.g./e.s.50%.

 REF. RF107
FORMATGE CHEDDAR VERMELL

8,40 €/kg

8,55 €/kg

2,25 €/unitat

 REF. RF070
PROVOLONE DOLCE DISC

 Caixa de 10 x 180 gr
Formatge Provolone.

 Barra de +/- 1,3 kg. aprox.
Llet pasteuritzada de vaca (origen França) i ferments làctics.

 REF. S2139
FORMATGE BRIE BAGUETTE

9,20 €/kg

0,68 €
complement de 

80 gr aprox.

0,74 €
complement de 

80 gr aprox.

 REF. RF036
FORMATGE TARONJA CHEDDAR 
LLESCAT

 Safata d’1 kg. (50 x 20 gr).
Formatge Cheddar llescat madurat amb 51% de greix en matèria seca.

8,69 €/kg

0,17 €
llesca de 20 gr

 aprox.

0,17 €
llesca de 20 gr

 aprox.
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EMBOTITS OLIS
 REF. CF0009 

BACON AMB PELL PRACTIC
 Peça de +/- 4,3 kg. aprox.

Producte carni tractat per la calor, elaborat amb cansalada, espècies, additius i fumat.

1,28 €/litre

1,30 €/litre

 REF. CF0058
BACON MOTLLO FOODSERVICE

 Peça de +/- 4,4 kg.
Bacon cuit amb pell fumat, elaborat amb cansalada.

6,25 €/kg

 REF. CF0143
PERNIL CUIT TOT SABOR

 Peça de 4 kg.
El seu format d’11 x 11 el fa especialment indicat per a fer sandvitxos de tot tipus o per a 
preparar amanides, o fins i tot entrants.

6,32 €/kg

 REF. CF0022
SALSITXES HOT DOG

 Paquet de 1,25kg (12 unitats)
Salsitxes tipus frankfurt de 22 cm aprox.

0,46 €/salsitxa

 REF. S4040
OLI DE GIRASOL

 Bidó de 25 l.
Oli obtingut de la llavor del girasol. Varietat: Helianthus annus.

 REF. S2435
OLI DE GIRASOL

 Bidó de 5 l.
Oli obtingut de la llavor del girasol. Varietat: Helianthus annus.

 REF. V622
OLI CHEF PLUS

 Envàs de 10 l.
Resistent a altes temperatures, gràcies al seu elevat punt de fums (230 ºC), major esta-
bilitat, durabilitat i rendiment, no produeix escuma, fum ni males olors.

 REF. V640
OLI PERFORMANCE

 Caixa de 2 x 7,5 l.
Oli de gira-sol alt oleic, oli de colza, oli de blat de moro, oli de colza alt oleic. 
Sense oli de palma ni llavors de raïm. Apte per a vegetarians, ovo-lactis i celíacs.

0,12 €
llesca de 20 gr

 aprox.

2,33 €
litre.

0,13 €
llesca de 20 gr

 aprox.
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SALSES I COMPLEMENTS

Andalousse  salsa emulsionada freda amb puré de tomàquet i paprika.
Bigburger salsa emulsionada freda de cogombres.
Samurai  salsa emulsionada freda amb bitxos.
Algerienne  salsa emulsionada freda picant amb cebes fregides.
Pitta  salsa emulsionada freda amb all.

SALSES MONODOSI 10 ML
 Ref. S1160.   Caixa de 150 x 100 ml. 

		      Salsa Andalouse.

 Ref. S1161.   Caixa de 150 x 100 ml. 
		      Salsa Bigburguer.

 Ref. S1162.   Caixa de 150 x 100 ml. 
		      Salsa Samurai.

 Ref. S1163.   Caixa de 150 x 100 ml. 
		      Salsa Sauce Algerienne.

 Ref. S1164.   Caixa de 150 x 100 ml. 
		      Salsa Sauce Pita especial Kebab.

SALSES ENVÀS 500 ML
 Ref. S1165.   Envàs de 500 ml. 

		      Salsa Andalouse.

 Ref. S1166.   Envàs de 500 ml. 
		      Salsa Bigburguer.

 Ref. S1167.   Envàs de 500 ml. 
		      Salsa Sauce Algerienne.

 Ref. S1168.   Envàs de 500 ml. 
		     Salsa Sauce Pita especial Kebab.

0,06 €/sobre2,80 €/envàs

 REF. S5104
KETCHUP MONODOSI

 Caixa de 250 x 10 ml
Salsa ketchup format monodosi.

 REF. S5112
MOSTASSA MONODOSI

 Caixa de 250 x 10 ml
Salsa mostassa format monodosi.

 REF. S5101
MAIONESA MONODOSI

 Caixa de 250 x 10 ml
Salsa maionesa format monodosi.

Sense
Gluten

Sense
Gluten

Sense
Gluten

 REF. S5110
SALSA BRAVA

 Envàs d’1,85 l
Salsa brava.

 REF. S2032
MAIONESA HELLMANN’S

 Bidó de 5 l.
Salsa Maionesa Original Hellmann’s.

18,75 €/envàs

3,75 €
litre aprox.

7,35 €/brick

0,05 €/sobre 0,04 €/sobre 0,06 €/sobre

 REF. S2034
SALSA DE FORMATGE GOUDA

 Brick d’1l.
Salsa de Formatge Gouda.

4,79 €/envàs

 REF. S5111
SALSA BARBACOA

 Envàs d’1,85 l.
Salsa Barbacoa.

5,30 €/envàs
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FLECA

Descongelar
20 - 30 min.

 REF. 85605
BURGER BRIOCHE EXTRA SOFT

 Caixa de 60 x 77 gr (10 cm.)
Un pa d'hamburguesa superior de la família Le Brio, la nostra marca de creacions pre-
mium de massa de brioix. És especialment extraesponjós gràcies al fet que la seva 
recepta incorpora mantega i ou. La seva suau i melosa molla és també ferma, capaç 
de donar suport a qualsevol farciment, mentre que la seva finíssima pell aporta color i 
brillantor respectant la seva magnífica textura.

0,78 €/unitat

0,53 €/unitat 0,57 €/unitat

Descongelar
50 min.

 REF. 65933
BURGER BRILLO TIERNA PLUS

 Caixa de 60 x 92 gr (11,5 cm.)
La seva apetitositat salta a la vista gràcies a la brillant i colorida escorça que els dóna 
nom, i en estar elaborats amb mantega i farina de soja, presenten un sabor tan peculiar 
com irresistible.

0,66 €/unitat

0,68 €/unitat 180 - 190 ºC
1 min.

Descongelar
20 - 30  min.

 REF. 69444 
BURGUER CRISTALINA QUADRADA

 Caixa de 48 x 95 gr. (12,5 cm.)
Aquest pa premium manté tot el procés Cristal·lí, amb una elaboració tradicional, 
d'aspecte irregular i autèntic, amb escorça fina, cristal·lina i cruixent. Aquesta vegada, 
apostem per un format pretallat de forma quadrada i d'avantguarda, per poder crear 
tendència amb els teus burgers.

 REF. 65529 
BURGUER ALDEANA PRETALLADA

 Caixa de 60 x 80 gr. (120 Mm.)
Elaborat amb malt torrat que li proporciona un color més fosc i un sabor molt original. 
Decorat amb flocs de civada.

Descongelar
30 - 50 min.

0,55 €/unitat

 REF. 85454
NEW BURGUER BRIOIX

 Caixa de 60 x 70 gr.
Sent a cada mos el sabor i l'aroma de l'autèntic brioix. Elaborat amb mantega i ous sor-
prèn per la suau i esponjosa molla que facilita la mossegada. Un panet amb agradables 
notes a mantega que enamorarà els més dolços.

 REF. 69443
BURGUER SOFT BRILLANT PRETALLAT

 Caixa de 60 x 92 gr. (11,8 cm).
Escorça intensament brillant i d'un atractiu color torrat donarà un plus a les teves crea-
cions a la planxa.

Descongelar
20 - 30 min.

Descongelar
20 - 25 min.

 REF. 66160
ROCK AND ROLL
Caixa de 6 (8 x 73 gr.) (365 Mm. aprox.)
Et presentem aquest pa anglès de textura abrioixada en unitats de vuit peces ja preporci-
onades: només cal separar-les de les altres, practicar un fes i, torrada o al natural, omplir 
amb ingredients dolços o salats.

Descongelar
50 min.0,59 €/unitat

0,40 €/unitat 0,42 €/unitat

 REF. 62120
PA DE FRANKFURT LLEST

 Caixa de 56 x 58 gr. (20 Cm. aprox.)
Aquest pa de Frankfurt clàssic, completament cuit per a la teva comoditat, preserva el 
sabor inconfusible del pa que ha acompanyat tot tipus de salsitxes durant tota la vida. 
Ho preparem amb els ingredients de la recepta tradicional: farina, aigua, massa mare, 
mantega de porc, sal, llevat i un puntet de sucre.

Descongelar
20 min.

 REF. PA500
PA DE FRANKFURT LLEST

 Caixa de 54 x 75 gr. (20 Cm. aprox.)
Pa de frankfurt cuit i congelat.

Descongelar
20 min.

180 - 190 ºC
2 - 5 min.

 REF. 65325
BOCATA GR FULLY BAKED

 Caixa de 40 x 125 gr. (26 cm.)
Pans del camp a taula. La nostra nova recepta millorada incorpora un 10% de massa 
mare, farina del Cierzo i un 75% d'hidratació. I això es nota en el seu intens sabor, el seu 
extraordinari alveolat, el bon volum i la llarga durabilitat.

Descongelar
20 - 25  min.0,46 €/unitat

 REF. 27124
MIG ALDEANO PROVENZAL

 Caixa de 65 x 120 gr. (28 cm.)
Barra única i autèntica elaborada amb un procés de mitjana hidratació i decorada amb 
semolina.

Descongelar
20 - 25  min.

0,46 €/unitat

 REF. 83441
MITJA CRISTALINA

 Caixa de 24 x 85 gr. (23 cm.)
Mitja baguette de 85 gr., és el format perfecte per a un bon entrepà.
Un pa molt lleuger però amb presència per preparar irresistibles receptes. Pots presen-
tar-lo sencer o tallat en diferents trossos.

Descongelar
10  min.0,55 €/unitat



34 3535

BRIOIXERIA POSTRES

160 - 180 ºC
15 - 20 min.

160 - 180 ºC
15 - 20 min.

160 - 180 ºC
15 - 20 min.

 REF. 69273
SUPER CROISSANT DE MARGARINA

 REF. 69261
SUPER CROISSANT DE LLARD

 REF. 69281
CROISSANT DE XOCOLATA FÀCIL

 REF. 66140
MÀNIGA GOFRE

 Caixa de 60 x 95 gr. (11,6 cm.)
Super croissant per als més llaminers. 95 grams de plaer i sabor irresistible.

 Caixa de 40 x 95 gr. (11,6 cm.)
Súper croissant, la mida i el sabor et faran voler repetir. 95 gr de plaer.

 Caixa de 50 x 100 gr. (11,8 cm.)
El Croissant farcit de xocolata. 100 gr de pecat irresistible.

 Caixa de 6 x 1,5 kg. (57 cm.)
Deliciosa massa de gofre en format màniga perquè puguis elaborar infinites varietats 
d'aquest dolç de la manera més senzilla. **Fins a 20 gofres de 75 gr per màniga**

Descongelar
20 - 30  min.

Descongelar
15 - 30  min.

Descongelar
15 - 30  min.

Descongelar
120 - 180  min.

0,39 €/unitat

0,36 €/unitat

0,52 €/unitat

10,12 €/màniga

 REF. PR231
COULANT DE XOCOLATA

 Caixa de 20 x 100 gr
Massa de bescuit, ou, sucre, i cobertura de xocolata negra.

200 ºC
12 min.

850 W
35 seg.

 REF. 62950
CREPE BOMBÓN

 Caixa de 28 x 80 gr.
Com a postres, amb refrigeri o, porcionat, com a diferència per als teus millors clients, el 
nostre crêpe de xocolates és molt versàtil.

200 ºC
12 min.

850 W
35 seg.

0,86 €/coulant

0,91 €/crepe

18,50 €/pastís

 REF. PR830  
TEQUEÑO DE XOCOLATA
Caixa de 108 x 35 gr.
Trossos deliciosos de xocolata amb avellana, coberts del nostre màgic xarop, aconse-
gueixen donar-li un únic toc secret per crear un tequeño inigualable, capaç d’omplir cada 
moment de la teva vida de felicitat i el millor de tot sense oli de palma!

180 ºC
3 - 4 min.

Descongelar
30 min.

0,31 €/tequeño

 REF. 61584
PASTÍS DE FORMATGE ALBERT ADRIÀ

 Pastís de 1,100 kg.
Albert Adrià, nomenat millor pastisser de el món en 2015 per The World ‘s 50 Best Res-
taurants, porta a Lykke seva passió per les receptes de pastissos tradicionals, les de tota 
la vida, però amb el seu toc més avantguardista. La perfecta combinació d’ingredients 
d’alta qualitat i un forn a alta temperatura, dóna com a resultat un exterior perfectament 
caramel·litzat respectant la cremositat de l’interior.
Deixar descongelar 12 hores.

 REF. BR320
MANGO A DAUS
Bossa de 2,5  kg.
Mango tallat a daus de 20 Mm. x 20 Mm.
Deixar descongelar 40 minuts.

5,12 €/kg

1,68 €
ració de 100 gr

 aprox.

0,77 €
ració de 150 gr

 aprox.

0,51 €
gofre de 75 gr

 aprox.
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